■ Прямой разговор

Диалог на равных

▶ Председатель Белгородского городского Совета Вадим Радченко принял участие в юбилейной, десятой межрегиональной молодёжной школе студенческого актива «Стимул-2023».

На протяжении трёх дней юноши и девушки посещали мастер-классы, вели увлекательные диспуты и общались с интересными людьми. Вадим Радченко стал одним из спикеров заключительно-

го дня мероприятия.

«С ребятами получился диалог на равных. Рассказал о себе: где учился и работал, как стал депутатом горсовета. После этого от студентов-активистов последовали многочисленные вопросы. На некоторые из них было довольно сложно ответить. Тем не менее откровенно общаться с молодыми людьми было очень интересно. Спасибо организаторам «Стимула-2023» за приглашение, а ребятам за интересный разговор. Успехов всем и так держать», - поделился впечатлениями на своей странице «ВКон-

такте» Вадим Витальевич.
По завершении межрегиональной молодёжной школы студенческого актива председатель горсовета пригласил ребят принять участие в отборе новых членов молодёжного Совета, состав которого намечено сформировать до конца текущего месяца.

о месяца. ФОТО СО СТРАНИЦЫ ВАДИМА РАДЧЕНКО «ВКОНТАКТЕ»

